
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของจงัหวดั

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

จงัหวดัสุรินทร์ กลุ่มจงัหวดัภาคตะวนัออกเฉียงเหนือตอนล่าง (1) 

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติทิีÉ 1 มติด้ิานประสิทธิผล 50 4.5384

É Ê

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 20 4.7979

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มจงัหวดัและจงัหวดั

1.1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 8 4.6360

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการกลุ่มจงัหวดั

1.1.1 ร้อยละของจาํนวนแปลง/ฟาร์มทีÉไดรั้บใบรับรองมาตรฐาน 

GAPผลผลิตการเกษตรทีÉสาํคญัต่อจาํนวนแปลงฟาร์มทีÉไดรั้บ

ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 95.75 4.1498 0.1245

ญ

การตรวจจากกระทรวงเกษตรและสหกรณ์
1.1.2 มูลค่าการจาํหน่ายผลิตภณัฑไ์หม(ลา้นบาท) ลา้นบาท 3 3,800.00 4,000.00 4,200.00 4,400.00 4,600.00 4,697.18 5.0000 0.1500

1.1.3 ร้อยละทีÉเพิÉมขึÊนของรายไดจ้ากการท่องเทีÉยว ร้อยละ 2 -12.32 -6.16 0.00 6.16 12.32 11.21 4.8195 0.0964

1.2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 12 4.9058

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการจงัหวดั

1.2.1 จาํนวนเกษตรกรผา่นการตรวจและไดรั้บการรับรองมาตรฐาน จาํนวน 3 229 529 829 1,129 1,429 1,420 4.9700 0.1491

เกษตรอินทรียใ์นการผลิตขา้วหอมมะลิอินทรีย์

1.2.2 ร้อยละทีÉเพิÉมขึÊนของมูลค่าการจาํหน่ายผลิตภณัฑ ์OTOP ร้อยละ 3 12.36 13.36 14.36 15.36 16.36 18.40 5.0000 0.1500

1.2.3 ร้อยละของจาํนวนผลิตภณัฑชุ์มชนและทอ้งถิÉนของจงัหวดัทีÉ

ไดรั้บมาตรฐานผลิตภณัฑชุ์มชน (มผช.)

ร้อยละ 3 92.00 94.00 96.00 98.00 100.00 99.35 4.6732 0.1402

1.2.4 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินงานความปลอดภยั

ดา้นอาหารระดบัจงัหวดั

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.98 4.9800 0.1494

2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลืÉอนนโยบายสาํคญัเร่งด่วน 10 4.0792

ของรัฐบาล

2.1 ระดบัความสาํเร็จของการสนบัสนุน/ส่งเสริมการพฒันา

หมู่บา้น/ชุมชนดว้ยกระบวนการมีส่วนร่วม

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.56 4.5584 0.2279

2.2 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการเพืÉอติดตาม

ประเมินผลการดาํเนินการตามนโยบายเร่งด่วนสาํคญัของ

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.60 3.6000 0.1800

รัฐบาล

3 การพฒันาสงัคม คุณภาพชีวิต ความปลอดภยั 20 4.5085

ทรัพยากรธรรมชาติและสิÉงแวดลอ้ม

3.1 ระดบัความสาํเร็จของการแกไ้ขปัญหาเพืÉอลดจาํนวน

ครัวเรือนยากจนทีÉมีรายไดเ้ฉลีÉยตํÉากวา่เกณฑ ์จปฐ.

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

3.2 ระดบัความสาํเร็จในการป้องกนัและแกไ้ขปัญหา ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.1290

ยาเสพติด

3.3 ระดบัคะแนนเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของร้อยละการจบักมุ

ผูก้ระทาํผดิในคดีแต่ละกลุ่มทีÉเกิดขึÊนในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2553

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2000
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

3.4 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการทรัพยากร

ิ ิÉ ้

4 3.5250

ธรรมชาติและสิงแวดลอ้ม

3.4.1 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการทรัพยากร

ธรรมชาติและสิÉงแวดลอ้มตามแผนพฒันาจงัหวดั

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.40 3.4000 0.0680

3.4.2 ระดบัความสาํเร็จของการจดัการปัญหามลพิษของจงัหวดั

เป้าหมาย

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.65 3.6500 0.0730

3.5 ระดบัความสาํเร็จของการรักษาความปลอดภยัโดยเนน้

ั ิ

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

อุบติัเหตุจราจรทางบก

3.6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนงานดา้นความ

มัÉนคง

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.39 4.3900 0.1317

มติทิีÉ 2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 20 3.5712

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 83.74 4.7480 0.2849

5 ร้อยละของความระดบัความพึงพอใจของประชาชนต่อ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

ภาพลกัษณ์การบริหารงานของจงัหวดั อ.ก.พ.ร.

6 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศนูยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 3 1 2 3 4 5 1.50 1.4997 0.0450

7 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 3.2000 0.0960

8 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการป้องกนั

และปราบปรามการทุจริต

ระดบั 5 1 2 3 4 5 2.77 2.7675 0.1384

9 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียน

จากประชาชนใหไ้ดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 3 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 94.37 5.0000 0.1500

มติทิีÉ 3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 10 4.5666

10 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการรักษา

มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.81 4.8143 0.1444

11 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/ภาพรวม/ 2 3.4084

เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

11.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 0.5 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 93.91 5.0000 0.0250

11.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 0.5 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 96.93 5.0000 0.0250

11.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติั

การไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ 1 1.8168

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว 1 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

88.17 1.8168 0.0182

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 0.0000

12 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังาน

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.41 4.4060 0.0441

13 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นํÊาหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5

มติทิีÉ 4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 4.0748

ั ํ ็ ั ิ ั15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.0748

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการ

บริหารจดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 3.9601

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการ

ั ์ ใ ีÉ ํ ิ ใ ปี ป

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.5893 0.2871

พฒันาองคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2553)

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดัผลลพัธ์ของการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.0960

้ ่ ์ ิ ้15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉจงัหวดัดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.6036 0.0921

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของจงัหวดัตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ั ั ืÊ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 3.49 3.4936 0.1397

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 15.00 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

้ ์

หมวด 1 3 4 5 6 7 7.00 5.0000 0.0500

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 2.00 5.0000 0.1000

นํÊาหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีÉได้ 4.2551

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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